



姚明(右)在比赛中上篮。(新浪图片)

揭幕战“新老三巨头”碰撞 绿衫军“扑灭”热火

据新华社电

北京时间27日,NBA2010—2011赛季常规赛大幕拉开,揭幕战中迈阿密热火队客场80:88不敌凯尔特人队。

经过一个动荡的夏季,迈阿密热火打造出备受瞩目的超级“三巨头”,然而新三巨头的首演暴露出配合生疏、过于想证明自己而略显手紧等问题。反观绿衫军的“三巨头”则通过精妙的配合和更高的默契度给2003年“黄金一代”的后生们好好上了一课。

本场比赛双方都派出了自己的最强阵容,之前因伤休战的韦德也在比赛中复出。凯尔特人以45:30领先热火15分结束上半场比赛。



兄弟们,我回来了!

**姚明复出NBA常规赛首秀得9分
火箭高开低走遭湖人2分翻盘**

□梁金雄

令人期待的NBA2010—2011赛季北京时间27日擂响战鼓。由伤愈归来的姚明领衔的休斯敦火箭队尽管前三节大有客场击败卫冕冠军洛杉矶湖人队之势,可最后一节再现崩盘之顽疾,以110:112让几乎到手的鸭子飞了。

【数据】

9分、11个篮板、2次助攻

姚明此役严格遵照24分钟“限时令”完成了比赛,在23分21秒里11投4中得9分、抢11个篮板、助攻2次、盖帽2回,同时失误4次,最后6次犯规被罚出场。在时隔近一年半首度参加NBA正式比赛就能有如此数据,对姚明而言已属不易。巧的是,去年5月姚明因骨裂暂别赛场时对手正是湖人。

是役双方多数技术数据相差无几,火箭主要输在失误上,21次失误(比湖人多9次)白送对手20分,而对手失误仅丢10分。

【关键】

最后2.4秒小布上篮被盖

这场比赛的转折点出现在第四节,前三节一直默默无闻的湖人板凳队员突然爆发,先是布朗连中4个三分球,本节拿到他全场16分中的14分。最后一分钟双方比分交替领先时,今夏新引进的另一替补布莱克在最后18秒时

再进三分球,反把比分超出2分。

最后18秒火箭先是斯科拉强突篮下无果,对手抢篮板时把球打出界,最后2.4秒二次进攻的火箭依然选择强打内线,结果随着布鲁克斯的上篮被对手封盖,比赛结束的钟声敲响。

【声音】

阿德尔曼:我们非常棒

“他们是冠军,我们明白这场比赛将会非常艰苦。”火箭主帅阿德尔曼说,“可我认为,我们给予了非常棒的回应,只是在第四节中间那7分钟里,我们没能显示出能力,结果对手得以逆转。”

未能完成最后一击的布鲁克斯称,他当时在篮下接到来球时并不知道所处位置,结果在运了一次球后才找到篮圈,此时当他再想起跳投时,他的脚打了一下滑,结果被奥多姆实实在在送了一记全场最珍贵的“火锅”。

当日比赛前,湖人接受了NBA总裁斯特恩颁发的上赛季总冠军钻戒,同时在主场挂起了第16面世界冠军旗帜。这一数字目前距离联赛最高纪录保持者凯尔特人仅相差一面。

2010政府补贴(节能下乡)汽车展销会

主 办:洛阳市商务局 潼河回族区人民政府 洛阳日报报业集团

承 办:洛阳日报报业集团广告总公司 洛阳名车苑汽车广场

时 间:11月12日~14日

地 点:名车苑汽车广场(九都东路与启明南路交叉口)

(乘车路线:7路、17路、22路、23路、86路)

**政府补贴
贴心贴民
补贴车展
省钱省心**



逛补贴车展 中汽车大奖

一等奖1名 奖哈飞路尊小霸王汽车1辆

二等奖15名 各奖洗衣机1台(每天抽出5名)

三等奖30名 各奖DVD1台(每天抽出10名)

省